
 
17.09.2025 
pöytäkirja/protokoll 09/25 

Nuorisovaltuuston esityslista/ Ungdomsfullmäktiges protokoll 

Aika / Tid / 17.00 

Paikka / Plats  / Zentra 

 1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och beslutförhet  
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan  
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av föregående 
mötesprotokoll  
6§Taloustilanne / Ekonomiska läget 
7§Gevevieven eroaminenn nuvasta 
8§ Edith nousee nuvan varsinaiseksi jäseneksi 
9§Kokoniemen liikuntakeskuksen käyttäjätyöpaja 

  10§Itä-uudenmaan nuorisovaltuustojen yhteistapaaminen 25.10 / Östnylands 
ungdomsfullmäktiges träff 25.10 

11§Pikkujoulu / Lillajul 
12§Joulupuukeräys / Julgrans insamling 
13§Vanhusten viikko / De gamlas vecka 
14§Ilmainen uimahalli yhteistyössä Porvoon liikuntapalvelut / Gratis simhall i 
samarbete med Borgå idrottservice 
15§Nuorisovaltuuston yhteinen energiajuoma vetoomus / Ungdomsfullmäktiges 
gemensamma energidrycksvädjan 
16§Vuorovaikutus tilaisuus feedback / Växelverkans tillfälle feedback 

  17§Pj verkosto feedback / Ordförande nätverks feedback 
18§Suora aloite / Direktinitiativ 
19§Uusi tapahtuma / Nytt evenemang 

  20§ palautteet ja nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna  
21§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna 
22§ META 
23§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte  
24§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande 
 

Paikalla / På plats ​
Dushi Xhynejda ​
Janhunen Alexander (Lähti 19.57)​
Kadel Reeja (lähti 19:44)​
Karmanheimo Emma ​
Korttinen Minea ​
Krupski Milosz ​



Lönnfors Simon ​
Munkberg Matias ​
Muslem Ayenda (Lähti 18.49)​
Mutka William ​
Odiah Aapo (Lähti 19.56) 

Park-Björklund Stella ​
Pirhonen Sofia ​
Puukko Peppi ​
Raumanni Matilda ​
Soitso Julia ​
Sten Sofia ​
Tapper Linn ​
Tuominen Vilppu ​
Vento Emil ​
Virtanen Altti ​
Westerlund Julia  
Rönnholm Genevieve ​
Ketonen Väinö​
 ​
 Varajäsen / Suppleant  
​
Åberg Edith​
Uronen Samuel ​
Liimatainen Enni (lähteny 19.28) 
Vilho Halme 

 
 

Muut paikallaolijat / Andra deltagare  
Teemu Tuominen 

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  

Kokouksen puheenjohtaja Xhynejda Dushi avasi kokouksen ajassa 

17:00 

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 17.00 

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  

Pohjaesitys: Hyväksytään Xhynejda Dushi kokouksen puheenjohtajaksi,  
varapuheenjohtajaksi Sofia Pirhonen, Reeja Kadel sihteeriksi ja Emma 
Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Vilppu Tuominen ja ruotsinkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Sofia Sten. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi 
Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaavaa Teemu Tuominen.  



Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Xhynejda till vice ordförande, 
Reeja Kadel till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare. Föreslår Vilppu 
Tuominen till finskspråkiga protokolljusterare och Sofia Sten till svenskspråkiga 
protokolljusterare. Föreslår Teemu Tuominen till rösträknare.  

Päätös:  Vaihdetaan suomenkielisen pöytäkirjantarkastaksi Linn Tapper. 

Beslut: Byter finskspråkiga protokolljusterare till Linn Tapper.  

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och 
beslutsförhet  

Kokouskutsu on toimitettu whatasppitse nuorisovaltuuston jäsenille 
toimintasäännön mukaisesti.  

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.  

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet 
med stadgarna.  

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.  

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti 
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja äänioikeus 
kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka sijaistavat 
nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Nuorisopalveluiden  
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista 
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään 
puhe ja läsnäolo-oikeus.  

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat 
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige invalda 
eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas närvarande 
samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga närvarande, 
till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.  

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets 
arbetsordning. 
 
Päätös: Lisätään §7 ja §8 

Beslut: Tillägger §7 och §8 



 

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen / 

Godkännande av föregående mötesprotokoll 

Pohjaesitys: Hyväksytään kesä- ja elokuun pöytäkirja.  

Förslag: Vi godkänner protokollet från juni och augusti. 

Päätös: Hyväksytään kesäkuun pöytäkirja. Siirretään elokuun pöytäkirjan 
hyväksyminen ensi kokoukseen. 
 
Beslut: Godkänner protokollet från juni. Skjuter upp godkännande av augustis 

protokoll till nästa möte.  

6§Taloustilanne / Ekonomiska läget 
 
Pohjaesitys: Hallitus kertoo nykyisesta taloustilanteesta. 
 
Förslag: Styrelsen berättar om det ekonomiska läget 
 
Päätös:Teemu Tuominen kertoo nykyisesta taloustilanteesta. 
 
Beslut: Teemu Tuominen berättar om det nuvarande ekonomiska läget 
 

§7 Hyväksytään Genevieven eroaminen nuvasta / Godkänner Genevieves 

avgång från ufu 

Pohjaesitys: Genevieve Rönnhölm eroaa nuvasta. 

Förslag: Genevieve Rönnholm avgår från nuva.  

Päätös:Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

§8 Edith nousee nuvan varsinaiseksi jäseneksi / Edith lyfts upp till 

ordinariemedlem 

Pohjaesitys: Edith Åberg nousee nuvan varsinaiseksi jäseneksi. 

Förslag: Edith Åberg lyfts upp till ordinarie medlem. 

Päätös:Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

§9Kokoniemen liikuntakeskuksen käyttäjätyöpaja / Kokons idrottscenters 



användarverkstad 

Pohjaesitys: Nina Jorkama kertoo pajasta lisää ja kysytään osallistujat. 
Förslag: Nina Jorkama berättar mera om verkstaden och deltagare efterfrågas. 

Päätös: Nuvan jäsenet pyrkivät osallistumaan. 

Beslut: Ufus medlemmar strävar efter att delta.  

10§Itä-uudenmaan nuorisovaltuustojen yhteis tapaaminen 25.10 / Östnylands 
ungdomsfullmäktiges träff 25.10 

Pohjaesitys: Itä-uudenmaan nuorisovaltuustojen yhteis tapaaminen järjestetään 
25.10 Porvoossa. Alustavasti kaikkien nuvalaisten on osallistuvaa tapahtuman 
suunnitteluun ja tapahtumaan. 

Förslag: Östnylands ungdomsfullmäktiges träff ordnas 25.10 i Borgå. Preliminärt 
deltar alla ufuare i planeringen och evenemanget. 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 
 
11§Pikkujoulu / Lillajul 
Pohjaesitys:Perustetaan työryhmä, jossa suunnitellaan tapatumasta lisää. 
Tapahtuman budjetti on 3500€. Tapahtumalle päätetään päivämäärä. 

Förslag: Vi bildar en arbetsgrupp, där vi planerar evenemanget mer. 
Evenemangets budget är 3500€. Ett datum bestäms för evenemanget. 

Päätös: Tapahtuma järjestetään 19.12. Perustetaan tapahtumalle 
työryhmää.Työryhmään ilmoittautuivat Reeja, Sofia P, Linn, Vilho, Minea, Samuel, 
Vilho, Enni, Emma, Ayenda, Simon, Sofia S, Stella, Matilda. 

Beslut: Evenemanget ordnas 19.12. En arbetsgrupp bildas. Till arbetsgruppen 
deltar Reeja, Sofia P, Linn, Vilho, Minea, Samuel, Vilho, Enni, Emma, Ayenda, 
Simon, Sofia S, Stella, Matilda.  

 

 
12§Joulupuukeräys / Julgraninsamling 
Pohjaesitys:Perustetaan työryhmä, jossa suunnitellaan tapatumasta lisää. 
Tapahtuman budjetti on 1000€. Tapahtumalle päätetään päivämäärä.  

Förslag: En arbetsgrupp bildas, där tillfället planeras vidare. Budgeten för tillfället 
är 1000€. Ett datum bestäms. 

Päätös:Perustetaan tapahtumalle työryhmä Työryhmään osallistuu Reeja, Sofia P, 
Minea, Linn, Simon, Aapo, Väinö, Altti, Stella. 

Beslut: Vi bildar en arbetsgrupp för evenemanget. Till arbetsgruppen deltar Reeja, 
Sofia P, Minea, Linn, Simon, Aapo, Väinö, Altti, Stella. 



 
13§Vanhusten viikko / De gamlas vecka 
Pohjaesitys: Perustetaan työryhmä, jossa suunnitellaan tapahtumasta lisää. 
Tapahtuman budjetti on 500, joka päätettiin viime kokouksessa. Tapahtuman 
järjestetään 6-12.10. 

Förslag: En arbetsgrupp bildas, där tillfället planeras vidare. Budgeten för tillfället 
är 500€, vilket bestämdes under förra mötet. Tillfället ordnas 6-12.10.  

Päätös: Tapahtuma järjestetään 8.10 klo 15. 

Beslut: Evenemanget ordnas 8.10 kl. 15.  

 
14§Ilmainen uimahalli yhteistyössä Porvoon liikunta palvelut / Gratis simhall i 
samarbete med Borgå idrottsservice 
Pohjaesitys: Hallitus avaa asian. Tapahtumalle mietitään vara suunnitelma. 

Förslag: Styrelsen öppnar upp ärendet. En reservplan funderas till evenemanget.  

Päätös: Tapahtuma ei voida toteuttaa syyslomalla ja palataan asiaan esim. 
talvilomalla. 

Beslut: Evenemanget kan inte utföras under höstlovet och vi återkommer till 
ärendet inför t.ex. vinterlovet.  
 
15§Nuorisovaltuustojen yhteinen energiajuoma vetoomus / 
Ungdomsfullmäktiges gemensamma energidrycksvädjan 

Pohjaesitys: Xhynejda Dushi avaa asian. 

Förslag: Xhynejda Dushi öppnar upp ärendet. 

Päätös: Porvoon nuorisovaltuusto päättäny osallistua vetoomuksen. 

Beslut: Borgå ungdomsfullmäktige beslutar att ta del av utlåtandet.  
 

16§Vuorovaikutus tilaisuus feedback / Växelverkan tillfälle feedback 

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat tapahtumasta lisää. 

Förslag: Deltagarna berättar mera om evenemanget. 

Päätös: Osallistujat kertoivat tapahtumasta lisää. 

Beslut: Deltagarna berättar mer om evenemanget. 

17§Pj verkosto feedback / Ordförande nätverk feedback 

Pohjaesitys: Nuvan vpj Sofia Pirhonen kertoo tapahtuman 
kokemuksesta ja mahdollisia kuulumisia 
 

http://t.ex


Förslag: Ufus vice ordförande Sofia Pirhonen berättar om 

evenemangets erfarenheter och möjliga hälsningar.  

Päätös: Sofia Pirhonen kertoi tapahtumasta lisää. 

Beslut: Sofia Pirhonen berättade mera om evenemanget. 

 

 

18§Suora aloite / Direktinitiativ 

Pohjaesitys: Hallitus avaa asian. 

Förslag: Styrelsen öppnar upp ärendet. 

Päätös: Teemu avasi asian. 

Beslut: Teemu öppnade upp ärendet. 

 

19§Uusi tapahtuma / Nytt evenemang 

Pohjaesitys: Mietitään porvoolaisille uusi tapahtuma, jossa mm. liikunnan 
panostus. Linn Tapper avaa ideansa. 

Förslag: Vi funderar åt Borgåborna ett nytt evenemang där man bl.a. satsar på 
idrott. Linn Tapper öppnar upp sin idé. 

Päätös: Perustetaan uudelle tapahtumalle eli, Teema polulle työryhmän jossa 
suunnitellaan lisää. 

Beslut: En arbetsgrupp bildas till det nya evenemanget, Tema stig. I arbetsgruppen 
planeras Tema stigen vidare.  

 

20§ Palautteet ja nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna 
 

Pohjaesitys: Hallitus kertoo nuorisopalveluiden terveiset. 

Förslag: Styrelsen berättar hälsningar från ungdomstjänsterna. 

Päätös:  

Beslut:  

 



21§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna  

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.  

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder 
eller arbetsgrupper.  

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

- Elinvoima lautakunta, Lönnfors Simon  

16.9 17.00-21.53 

Minna särelä esitteli liikuntapalveluiden toimintaa, kun Nina jorkama esitteli 
nuorisopalveluitten toimintaa. Lautakunta pyysi nuvaa ilmoittaa jos on kehittämis, 
tapahtumaideoita nuorisopalveluille, kirjastopalveluille tai liikuntapalveluille, vuoden 2026 
budjetti käytiin läpi 
 
- Kasvun ja oppimisen lautakunta, Väinö Ketonen   
17.00-20.21 (Xhynejda Dushi) 
21.08.2025 
 
Kokouksessa käsiteltiin osavuosiraportti 2/2025, kasvun ja oppimisen toimialan 
talousarvion 2026 valmistelu sekä oikaisuvaatimus liittyen Keskuskoulun valmistavan 
luokan opettajan valintaan. Lisäksi käytiin läpi lautakunnan jaostojen sekä viranhaltijoiden 
päätökset ja ajankohtaisia asioita. 
 
 
- Suomenkielinen koulutusjaosto, Soitso Julia  
 19.8  
Klo 17:00- 20:32 
Kokouksessa tehtiin katsaus joustavaan perusopetukseen Suomenkielisessä 
perusopetuksessa. Ja ajankohtaisissa asioissa keskusteltiin puhelimien käytöstä ja sen 
kieltämisestä kouluissa. 
 
16.9.2025 
Klo. 17.00- 20.25  
Kokouksemme oli Linnajoen koululla. Keskusteltiin oppimisen ja koulunkäynnin tuen 
tarpeesta.  
Käytiin myös läpi lähikouluja koskevia asioita. Sekä oppilaaksi ottamisen perusteita. 
 
 
- Ruotsinkielinen koulutusjaosto, Munkberg Matias 
26.8 17.00-19.30 
Kokous aloitettiin kävelykierroksella Strömborska skolanissa. Jälkeenpäin keskusteltiin 
olennaisista reformeista perusopetuksessa, kuinka lukuvuosi on alkanut ruotsinkielisissä 
kouluissa, ruotsinkielisen opetuksen budjetista. Lisäksi saatiin päivitys 
oppilashuoltosuunnitelmasta.  
 
16.9 17.00-20.25 
Meillä oli lyhyt kokous jossa keskusteltiin oppilaiden ilmoittaumisesta uusilla palvelualueilla 
sekä vuoden 2026 budjetista. Lisäksi otettiin esille muutama lyhyt asia otsikon “MMETA” 



alla. 
 
- Kaupunkikehityslautakunta, Kadel Reeja 

 
- Lupa- ja valvontalautakunta, Tapper Linn 
26.8 
 Klo: 15.05-16.42 
Kokouksessa haettiin muutama rakennuslupahakemuksia. Katsottiin myös 
osavuosiraporttia. Kokouksessa oli hyvää keskustelua 
 

 
- Kaupunginvaltuusto, Vento Emil 
3.9 Kaupunginvaltuusto 16.00-17.00 (iltakoulu jatkui 21 asti) 
Kokouksessa käsiteltiin uusia jäseniä jäte- ja työllisyysalueen lautakuntaan, valittiin uuden 
lautamiehet ja uudet kiinteistötoimitukseen uskotut miehet. Käsiteltiin parit 
asemakaavamuutokset Kuninkaanporttiin, Ölstenssiin ja vanhalle veckjärventielle. 
Kokouksessa myös käsiteltiin hallintosääntömuutosta, talousarviomuutosta, talouden ja 
toiminnan seurantaraporttia, talousarvion ja taloussuunnitelman laatimisohjetta ja vuoden 
2026 talousarviokehitystä. Kokousessa oli valtuustoaloitteita ja niihin vastauksia. Kokous oli 
nopea sillä kokouksen jälkeen oli iltakoulu. 
 

 
- Kaupunginhallitus, Xhynejda Dushi  
26.8.2025. 15.40-16.07 jonka jälkee oli strategiaseminaari klo 19.00 asti 
Oli kivaa ja tuli tosi tärkeitä juttuja käsittelyn aiheeks. Keskusteluu sytty niin paljon että ei 
meinattu pysyy aikataulussa! 
 
 
- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä, Matilda Raumanni ja Tapper Linn  
 
- Alueellinen nuorisovaltuusto, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 
25.8 kl. 17.15-18.47 
Jenni Weck-Näse kävi kertomassa alueellisen lasten ja nuorten hyvinvointisuunnitelman 
laadinnasta. Keskusteltiin yhteistyöstä ja miten nuorisovaltuusto voi olla osallisena.  
Käytiin läpi kuntien ja lautakuntien terveiset.  
Hyvinvointialueen nuva sai uudet kummit, Tove Munkberg ja varakummina Vilhelmiina 
Eskola. Keskusteltiin myös nuvien yhteistapaamisesta nuvan toimintasuunnitelmasta.  
 
- Ilmastonmuutos työryhmä , Julia Westerlund 
29.8 12.00-14.21 
Helsingon tavoitteet päästöjen vähentämiseen ocat nousset (80-85%) ja Helsingin 
tavoitteet hiilineutraaliuteen tulee perustua realistisiin laskelmiin. Espoon strategia ottaa 
muotonsa lokakuussa ja tavoitteet hiilineutraliteetista pidättäytyy. Vantaalla on tavoitteena 
olla luontopositiivisia ja hiilineutraaleja vuonna 2030, ja strategia on valmis 
vuodenvaihteeseen. Kauniasilla on tavoitteena olla hiilineutraaleja 2030 ja 
luontopositiivisia 2050. 
 
- liikenneturvallisuustyöryhmä, William Mutka 

 

Beslut:  
 

-​ Livskraftsnämnden, Lönnfors Simon 
16.9 17.00-21.53 



Minna Särelä presenterade idrottstjänsternas verksamhet medan Nina Jorkama 
presenterade ungdomstjänsternas verksamhet. Nämnden bad nuva meddela ifall det 
finns utvecklings- eller evenemangsidéer åt ungdomstjänsterna, bibliotekstjänsterna 
eller idrottstjänsterna, årets 2026 budget gicks igenom.  
 

-​ Nämnden för växande och lärande, Väinö Ketonen  
21.8 17.00-20.21 (Xhynejda Dushi) 
Under mötet behandlades delårsrapporten 2/2025, Förberedelser för budgeten 2026 
för verksamhetsområdet växande och lärande samt rättelseyrkande gällande 
Keskuskoulus förberedande klass lärarval. Dessutom gick vi igenom nämndens 
utskott samt tjänstehavares beslut och aktuella saker.  
 

-​ Finskspråkiga utbildningssektionen, Soitso Julia 
19.8 17.00-20.32 
På mötet tog vi en titt på flexibel grundutbildning i finskspråkiga grundutbildningen. 
Under aktuella ämnen diskuterade vi mobilanvändning och dess förbjudning i skolor.  
16.9 17.00-20.25 
Vårt möte var i Linnajoen koulu. Vi diskuterade om behövet av stöd i lärande och 
skolgång.  
Vi gick också igenom saker gällande byskolor. Samt kriterier för antagning.  
 

-​ Svenskspråkiga utbildningssektionen, Munkberg Matias 
-​ 26.8 17:00-19:30 
-​ Mötet inleddes med en rundvandring i Strömborska skolan. Efter det diskuterade vi 

om aktuella reformer inom den grundläggande utbildningen, hur läsåret börjat i de 
svenskspråkiga skolorna, den svenskspråkiga utbildningens budget samt gick 
igenom en uppdatering av elevvårdsplanen. 
 
 16.9.2025 kl. 17:00-18:15 
Vi hade ett kort möte där vi diskuterade elevupptagningen inom de nya 
serviceområdena samt budgeten för 2026. Vi tog även upp några korta punkter under 
rubriken 'Övriga ärenden'. 
 

 
-​ Stadsutvecklingsnämnden, Kadel Reeja 

 
-​ Tillstånds- och tillsynsnämnden, Tapper Linn 

26.8 15.05-16.42 
Under mötet söktes en del bygglovsansökningar. Vi tog också en tiit på 
delårsrapporten. Det var bra diskussioner under mötet.  

     
-​ Stadsfullmäktige, Vento Emil 

3.9 16.00-17.00 (kvällsskola fortsatt tills 21) 
Under mötet behandlades nya medlemmar till avfalls- och sysselsättningsområdets 
nämnd, nya nämndemän och män som anförtrotts fastighetstransaktioner valdes. Vi 
behandlade ett par detaljplanändringar i Kungsporten, Ölstens och Gamla 
Veckjärvivägen. Under mötet behandlades också administativ regeländring, 
budgetändring, ekonomins och verksamhetens övervakningsrapport, instruktioner för 
att upprätta en budget och en ekonomisk plan och årets 2026 budgetutveckling. På 
mötet fanns fullmäktige direktiv och svar till dem. Mötet var kort eftersom efterdet var 
det kvällskola.  
 
 



-​ Stadsstyrelsen, Xhynejda Dushi 
26.8.2025 15.40-16.07 var efter var det strategiseminarium tills kl. 19 
Det var trevligt och det kom upp till behandling väldigt viktiga ärenden. Det uppkom 
så mycket diskussion att vi knappt kunde hålla tidtabellen! 
 

-​ Barn och ungas välfärdsarbetsgrupp, Matilda Raumanni och Tapper Linn  
 

-​ Regionala ungdomsfullmäktige, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 
25.8 kl. 17.15-18.47  
Jenni Weck-Näse kom och berättade om utarbetandet och uppföljningen av den 
regionala planen för barn och ungas välfärd. Vi diskuterade samarbete och hur ufu 
kan vara delaktiga.  
Vi gick igenom hälsningarna från kommunerna och nämnderna.  
Välfärdområdets ufu fick nya faddrar, Tove Munkberg och Vilhelmiina Eskola som 
fungerar som vice-fadder. Vi diskuterade också om ufurnas gemensamma möte och 
verksamhetsplanen.  
 

-​ Klimatförändrings arbetsgrupp, Julia Westerlund 
-​ 29.8, 12.00-14.21. helsingfors mål för utsläppsminskning har höjts (80-85%) och 

Helsingfors mål för koldioxidneutralitet bör baseras på realistiska beräkningar. Esbos 
stategi tar form i oktober och målet om koldioxidneutralitet avstår.  Vanda har som 
mål att vara naturpositivt och koldioxidneutralt år 2030, och strategin är färdigställd 
vid årsskiftet. Grankulla har som mål att vara koldioxidneutralt 2030 och naturpositivt 
2050. 
 
 

-​ Trafiksäkerhetsarbetsgrupp, William Mutka 

 
 

22§ MMETA ​
1)​
Pohjaesitys: Osallistuminen Nuvan liitto hallituksen kokoukseen 15-16.11 

Förslag: Deltagande i Nuvan förbundsstyrelsemöte 15-16.11 

Päätös: Porvoon nuva osallistuu liitto hallituksen kokoukseen. 

Beslut: Borgå ufu deltar i förbundsstyrelsemötet. 

2) 

Pohjaesitys:Lasten ja nuorten hyvinvointi Porvoossa, Taidetehdas 

Förslag: Barn och ungas välmående i Borgå, Konstfabriken 

 Päätös:Merkitään tiedoksi. 

Beslut: Noterar till kännedom.  

3) 

Pohjaesitys: Halloweenjuhlat Zentrassa. 



Förslag: Halloweenfest i Zentra 

Päätös: Perustetaan työryhmä. Työryhmään osallistuu Xhynejda, Linn, Samuel, 
Aapo  

Beslut: Vi bildar en arbetsgrupp. I arbetsgruppen deltar Xhynejda, Linn, Samuel, 
Aapo. 

4) 

Pohjaesitys: Strategiatyö 

Förslag: Strategiarbete 

Päätös: Nuva pyrkii lähettämään osallistujia.  

Beslut: Ufu strävar efter att skicka några deltagare.  

 

 23§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte 
 
Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 22.10 klo 17:00. Paikasta ilmoitetaan 
myöhemmin. 
 
Förslag: Nästa möte ordnas 22.10 kl 17.00. Platsen meddelas senare. 

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

 

 

 

24§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas  
 

  Kokouksen puheenjohtaja Xhynejda Dushi päätti kokouksen ajassa 

20:05 

Mötets ordförande Xhynejda Dushi  avslutade mötet kl. 20.05 

___________________________         ___________________________ 
Xhynejda Dushi,​ ​ ​ ​ Reeja Kadel, 
kokouksen puheenjohtaja /​ ​ ​ kokouksen sihteeri / 
mötets ordförande​ ​ ​ ​ mötets sekreterare 



___________________________         ___________________________ 
pöytäkirjantarkastaja ​ ​ ​ protokolljusterare  
Linn Tapper​ ​ ​ ​ ​ Sofia Sten 

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå 
Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Youth council, City of 
Porvoo PO Box 23, FI-06101 Porvoo, Finland tel.040 1389440, www.nuvaporvoo.fi 

 
 


